



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ОБОРОНИ ТА РОЗВІДКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 39

„ 7 „ липня 2020 р.

**Початок засідання Комітету 7 липня 2020 року о 10:00,
вул. Садова, 3А, кімната 1224, кімната 1227**

Головував: Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

Присутні: Забродський М.В., Безугла М.В., Костенко Р.В., Березін М.Ю.,
Веніславський Ф.В., Верещук І.А., Герасименко І.Л.,
Здебський Ю.В., Копитін І.В., Парубій А.В., Рахманін С.І.,
Требушкін Р.В.

Список запрошених додається.

Порядок денний прийнято одногосно зі змінами. Перенесено на наступне засідання Комітету розгляд проекту Закону про розвідку (реєстр. № 2412-д від 15.01.2020, друге читання, додатковий розгляд) та змінено порядок розгляду питань.

Порядок денний:

1. Заслуховування інформації представників Головного управління розвідки Міністерства оборони України та Служби зовнішньої розвідки України.
2. Погодження Комітетом Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки змін до основних показників державного оборонного замовлення на 2020 – 2022 роки (розгляд питання у закритому режимі).
3. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про національну безпеку України» (щодо включення доктрини економічної безпеки України до елементів планування у сферах національної безпеки і оборони) (реєстр. № 3433 від 05.05.2020, НДУ Наталуха Д.А. та інші).

4. Заслуховування інформації представників Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України.

5. Трансформація ДК «Укроборонпром»: розгляд моделі вертикально-інтегрованих бізнес одиниць на прикладі майбутнього холдингу «Радарні системи».

6. Різне.

Голова Комітету Завітневич О.М. запропонував засідання Комітету провести у закритому режимі, без представників засобів масової інформації.

Рішення прийнято одноголосно.

1. СЛУХАЛИ: інформацію представників Головного управління розвідки Міністерства оборони України та Служби зовнішньої розвідки України.

ДОПОВІДАЛИ:

Кондратюк Валерій Віталійович, Голова Служби зовнішньої розвідки України.

Бурба Василь Васильович, Начальник Головного управління розвідки Міністерства оборони України.

Скібіцький Вадим Васильович, Перший заступник Директора Департаменту Головного управління розвідки Міністерства оборони України.

Розгляд питання продовжено у закритому режимі за адресою: вул. Садова, 3А, кімната 1227.

2. СЛУХАЛИ: погодження Комітетом Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки змін до основних показників державного оборонного замовлення на 2020 – 2022 роки (розгляд питання у закритому режимі).

Програма закритої частини засідання Комітету додається.

Присутні під час розгляду питання: Завітневич О.М., Забродський М.В., Безугла М.В., Костенко Р.В., Березін М.Ю., Веніславський Ф.В., Герасименко І.Л., Здебський Ю.В., Копитін І.В., Парубій А.В., Рахманін С.І., Требушкін Р.В.

УХВАЛИЛИ: погодити зміни до основних показників державного оборонного замовлення на 2020 - 2022 роки.

Рішення прийнято одноголосно.

3. СЛУХАЛИ: проект Закону про внесення змін до Закону України «Про національну безпеку України» (щодо включення доктрини економічної безпеки України до елементів планування у сферах національної безпеки і оборони) (реєстр. № 3433 від 05.05.2020, НДУ Наталуха Д.А. та інші).

ДОПОВІДАЛА: Безугла Мар'яна Володимирівна, заступник Голови Комітету.

ВИСТУПИЛИ: Романцов К.В., керівник Служби з питань координації діяльності органів виконавчої влади у сфері національної безпеки Апарату РНБО України, Шойко М.Л., керівник Служби економічної безпеки Апарату РНБО України, Забродський М.В., Рахманін С.І., Костенко Р.В., Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: включати законопроект до порядку денного сесії Верховної Ради України недоцільно, а в разі включення його до порядку денного відповідної сесії - рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 2 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України за результатами розгляду законопроекту в першому читанні відхилити його.

Рішення прийнято одноголосно.

4. СЛУХАЛИ: Заслуховування інформації представників Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України.

ДОПОВІДАВ: Петров Валентин Володимирович, Голова Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України.

ВИСТУПИЛИ: Забродський М.В., Безугла М.В., Завітневич О.М.

«Різне»

У розділі «Різне» розглянуто два питання.

5. СЛУХАЛИ: про призначення шляхом переведення головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності Іської Тетяни Андріївни на посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки.

ДОПОВІДАЛА: Безугла Мар'яна Володимирівна, заступник Голови Комітету.

ВИСТУПИЛИ: Іськова Т.А., Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: призначити шляхом переведення головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності Іскову Тетяну Андріївну на посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки.

Рішення прийнято одноголосно.

6. СЛУХАЛИ: звернення Голови Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва Мережка О.О. щодо створення робочої групи для опрацювання проектів законодавчих актів, передбачених Річною національною програмою під егідою Комісії Україна – НАТО на 2020 рік, і можливості участі членів Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки у її роботі.

ДОПОВІДАВ: Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

УХВАЛИЛИ: 1. Підтримати пропозицію Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва щодо створення робочої групи для опрацювання проектів законодавчих актів, передбачених Річною національною програмою під егідою Комісії Україна – НАТО на 2020 рік.

2. Включити до складу робочої групи для опрацювання проектів законодавчих актів, передбачених Річною національною програмою під егідою Комісії Україна – НАТО на 2020 рік, Заступника Голови Комітету, голову підкомітету запровадження цінностей і стандартів НАТО, міжнародного військового співробітництва та миротворчості Безуглу Мар'яну Володимирівну.

Рішення прийнято одноголосно.

Розгляд четвертого питання продовжено у закритому режимі за адресою: вул. Садова, 3А, кімната 1227.

7. СЛУХАЛИ: Трансформація ДК «Укроборонпром»: розгляд моделі вертикально-інтегрованих бізнес одиниць на прикладі майбутнього холдингу «Радарні системи».

ДОПОВІДАЛИ:

Бондар Роман Володимирович, Заступник Генерального директора ДК «Укроборонпром» з трансформації.

Пашенко Юрій Олександрович, Директор Казенного підприємства "Науково-виробничий комплекс «Іскра».

ВИСТУПИЛИ: Мустафа Найєм, заступник Генерального директора ДК «Укроборонпром» з питань взаємодії з органами державної влади, Забродський М.В., Завітневич О.М.

«Різне»

Заступник Голови Комітету Безугла М.В. зробила оголошення, що 7 липня 2020 року о 16:00 спільно з Європейським центром досліджень питань безпеки ім. Маршалла планується проведення онлайн-семінару щодо ефективної взаємодії Парламенту, Міністерства оборони України та Генерального штабу Збройних Сил України за участю Міністра оборони України Андрія Тарана та Головнокомандувача Збройних Сил України Руслана Хомчака. Для участі у семінарі Європейський центр досліджень питань безпеки ім. Маршалла планує запросити представників Міністерства оборони США.

Голова Комітету



О. ЗАВІТНЕВИЧ

Секретар Комітету



Р. КОСТЕНКО